

PLASTIC IS NOT FANTASTIC!**Erasmus+ project 1**

2023-1-HR01-KA121-SCH-000145952

NATJEČAJ ZA SUDJELOVANJE U MOBILNOSTI**Drage učenice i učenici, dragi nastavnici,**

u okviru provedbe projekta „*Plastic is not fantastic!*“, financiranog od strane Europske unije, a koji u sklopu programa Erasmus+ provodi Srednja škola Čakovec, raspisuje se natječaj za odabir učenika i nastavnika koji će sudjelovati u

mobilnosti na Cipar**8. – 14/15.10. 2023. godine.**

Pravo prijave imaju svi učenici drugih i trećih razreda koji su sve razrede završili s prosjekom ocjena 3.0 ili višim.

Prijavna dokumentacija dostupna je na internetskim stranicama škole, a ispunjena se treba poslati na erasmus.ssc@gmail.com te naknadno originale obavezno predati koordinatrici.

Rok za prijavu je utorak, 17. 9. 2023. do 12 sati. Privremeni rezultati će biti objavljeni do petka, 20. 9. 2023., a rok za žalbe je 3 dana nakon objave privremenih rezultata. Konačni rezultati biti će objavljeni u ponedjeljak, 23. 9. 2023. godine.

Prijavni obrazac treba spremi u .pdf formatu, a dokument je potrebno imenovati na način: prezime, ime, razred (npr. Horvat_Dragica_1c). Treba slijediti točne upute navedene u obrascu inače prijava neće biti prihvaćena.

U slučaju prevelikog broja prijavljenih kandidata, birat će se uži krug kandidata koji će onda pristupiti usmenom razgovoru u naknadno određenom terminu. Ispravna natječajna dokumentacija obuhvaća u **potpunosti ispunjene priložene odgovarajuće prijavne obrasce i suglasnost roditelja** te **priložene dokaze dodatnih bodova** (natjecanja, volontiranje, relevantne fakultativne ili izborne aktivnosti, preporuke nastavnika, rješenje o socijalnom statusu, dokaz o samohranom roditelju, dokaz o invaliditetu, itd.) – kontaktirati razrednike ili pedagošku službu škole, skenirati potvrdu i priložiti.

Podaci navedeni u Prijavnom obrascu će se provjeravati i svaki krivo upisani podatak će značiti i diskvalifikaciju učenika.

Sudjelovanje na pripremnim radionicama za odabrane sudionike je OBAVEZNO!

Za sve dodatne informacije obratite se koordinatrici projekta na e-mail aristeaj8@gmail.com

U Čakovcu, 15. rujna 2023.

Koordinatorica projekta
Aristea Juras